
DJI RONIN-M
Комплект

Перевод “Братья Райт” www.brrc.ru

Подвес × 1

Подвес оснащен встроенными модулями сервоприводов,
независимым IMU (инерциальный измерительный мо-
дуль), 32-битным процессором, модулем питания,
Bluetooth, модулем передатчика/приемника, площадкой
для камеры, устройством распределения питания.

Ручка × 1

Регулируемая ручка для подвеса.

Пульт управления 2,4 ГГц × 1

Управляет подвесом, переключает
режимы, выбирает скорость подвеса.

Подставка для сборки × 1

Для установки или хранения подвеса.

Зарядное устройство × 1

Зарядное устройство 110-240V.

Батарея DJI × 2

Источник питания для подвеса.
Обеспечивает питанием другие внешние
устройства.



Монтажная пластина для камеры × 1

Для установки камеры на подвес.

Комплект деталей × 1

Винт для камеры А (1/4”) × 2

Винт для камеры Б (3/8”) × 2

Винт для камеры В (1/4”) × 2

Винт для камеры Г (3/8”) × 2

Винт на опору для объектива × 1

Опора для объектива × 1

Шестигранный ключ × 3 (3 мм, 4 мм, 3/16”)

Перевод “Братья Райт” www.brrc.ru

Комплект кабелей × 1

Кабель ANSI
Кабель JIS или CE (в зависимости от региона)

Кабель Micro-USB × 1

Для обновления программного 
обеспечения.


